

Gyerek- szemmel

A Somvirág Együttes szórakoztatta szerdán a "Közlekedés gyerekszemmel" című rajzpályázat eredményhirdetésére érkezett gyerekeket, akik olyan sokan voltak, hogy alig fértek el a Fő téri iskola dísztermében.



A pályázatot az Országos Balesetmegelőzési Bizottság hirdette meg, karöltve a megyei és városi rendőrkapitányságok balesetmegelőzési bizottságival. A Szarvasi Rendőrkapitányságon e bizottság képviselőjében Szlovák Zsolt rendőr törzsrörmester köszöntötte a vendégeket, majd átadta a szót Szabó Lászlónak, aki elmondta, a kapitányság területén lévő óvodákból, iskolákból összesen 459 pályamunka érkezett be.

Nehéz volt kiválasztani a legjobbakat, hiszen tulajdonképpen minden alkotás elnyerte a zsűri – melynek tagjai között volt rendőr és festőművész is – tetszését. Megtudtuk azt is, a pályázat háromfordulós, ez a szarvasi esemény az első forduló továbbjutóit jelölte ki. A kiválasztott rajzok ezután megyei majd országos körben versengenek.

Tisztességes, jó eredmény

Az elmúlt esztendő értékelését tartotta a Szarvasi Rendőrkapitányság kedd délelőtti állománygyűlésén, melyen részt vett dr. Gyurosovics József ezredes, megyei főkapitány, valamint dr. Gyalogné dr. Varga Éva a Szarvasi Városi Bíróság elnöke, dr. Molitorisz Pál, a Szarvasi Városi Ügyészség vezető ügyésze és Babák Mihály Szarvas város polgármestere is. Az évértékelő állománygyűlést követően Gyurosovics József összegezte lapunknak az elmúlt év tapasztalatait, aki egy évvel ezelőtt úgy fogalmazott: komoly eredményeket vár a Szarvasi Rendőrkapitányságtól. Mi sem volt hát természetesebb, mint a kérdéssel indítani a beszélgetést: teljesítette-e a kapitányság a főkapitányi elvárásokat?

– Maximálisan – mondta Gyurosovics ezredes –, egy mondatban összefoglalva: tisztességes és jó eredményt ért el 2005-ben a Szarvasi Rendőrkapitányság. Munkájuk színvonala és eredményessége egyaránt javult. Csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma Szarvas városában és a kapitányság egész területén is, a felderítettségi mutató jelentősen emelkedett: a korábbi 37,6%-ról 52,6%-ra nőtt. Ez jellemezte a bünyügyi szolgálat, a közrendvédelmi terület és kiemelten a közlekedési osztály munkáját is, ez utóbbi területen a felderítettségi mutató 16%-ról 72%-ra javult. Csökkent a közterületi bűnözés, mintegy 40%-kal kevesebb bűncselekményt követtek el a közterületeken. A vagyoni elleni bűncselekmények – főként a betöréses lopások, lopások – száma is csökkent, ami a rendőri munka eredményességét jelzi. Ismételten azt mondhatom, amit a polgármester úr és a törvényességi felügyeletet ellátó ügyészség vezetője is mondott hozzászólásában: rendkívül tisztességes és jó rendőri munka jellemezte az elmúlt esztendőt a Szarvasi Rendőrkapitányságon.

zatoknak köszönhető, a közlekedésbiztonsági akciók megduplázódtak az előző évekhez képest, és nagy hangsúlyt fektettünk a felvilágosító munkára. Sok rendezvényen mutattuk be a biztonsági öv szimulátort számos általános iskolát és középiskolát sikerült megnyerni programjainkhoz, működik a Zebra-szaru program, s általában kint vannak a kollégák a közterületeken.

– Ezeket a szép eredményeket a lakosság is visszaigazolja?

– Akkor a 2006-ra szóló feladat kijelölés annyiból állt, hogy: csak így tovább?

– Azért ennél bővebb volt, de természetesen az elvárás az, hogy folytatódjon a jó színvonalú és eredményes munka. A közlekedésbiztonság javításában kell még előrelépni, mert az eddigi erőfeszítések nem teljesen sikerültek. A megyei főkapitányság úgy igyekszik segíteni, hogy az eddigi egy sebesség-

– Tavaly készült egy széleskörű, a megye valamennyi települését érintő, kérdőíves felmérés a rendőrség humán- és logisztikai állapotának, szakmai tevékenységének, munkamoráljának megítéléséről, s azt tapasztaltuk, hogy a lakossági megítélés összességben a statisztika által mutatott eredményességgel. Megyei átlagban

66,31%-os elégedettségi indexet mértek a kutatók, a Szarvasi Rendőrkapitányság 58%-os elégedettségi indexet kapott.

– Szinte szigorúan sorolja ezeket az elismerésre méltóan jó eredményeket. Netán tart attól, hogy a túlzott elége-



detség elkényelmesíti a munkát?

– Nem tartok attól, hogy elkényelmesedünk, s természetesen jóleső érzés, hogy az elmúlt esztendő munkája minden szempontból az utóbbi évek legjobb eredményeit hozta. Továbbra is az a célkitűzésünk, hogy élhető települések legyenek a Békés megyei városok és falvak, hogy elfogadható közrend-közbiztonság-bűnyügyi helyzet jellemezze megyénket. Ha azt mondanám, hogy pár éven belül elhal a bűnözés, az hatalmas naivítás lenne, és nem is mondom ilyeneket, de azt mondom, hogy elviselhető keretek között igyekszünk tartani. Részre ennek az, hogy a lakosságot leginkább irritáló bűncselekmény-típusokra kiemelten, azonnal reagálunk, s hangsúlyt fektetünk arra is, hogy az elkövetők mihamarabb bíróság elé álljanak. Annál nagyobb visszatartó erő ugyanis nincs, ha az ismertté vált és felderített bűncselekmény elkövetője a lehető leghamarabb megkapja megérdemelt büntetését. **T.L.**

– Sikerült tartani, sőt... A megyei évértékelő állománygyűlésen Hatala tábornok úr úgy fogalmazott, hogy a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság képzeletbeli dobogós helyen áll a megyék rangsorában. Míg Magyarországon kicsit nőtt, Békés megyében 12%-kal – 1440-nel – csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 20%-kal csökkent, a közlekedésbiztonsági helyzet megszilárdításában is jó eredményeket értünk el. Ezek az eredmények a jól megtervezett és végrehajtott intézkedés-soro-

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Március 15-én, vasárnapi nyitvatartással
várjuk vendégeinket!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás

Pénteken 20.30-24.00

